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Egy tûzoltó és egy katasztrófavédelmi szövetségnek, nyolc tûzoltó
egyesületnek és egy tûzvédelmi alapítványnak tiltották meg a 2011-es adó 1
százalékának fogadását

EGYESÜLETEKET ÉS SZÖVETSÉGEKET ZÁRTAK KI AZ 1%-ból 2012.  

Egy tûzoltó és egy katasztrófavédelmi szövetségnek, nyolc tûzoltó egyesületnek és
egy tûzvédelmi alapítványnak tiltották meg a 2011-es adó 1 százalékának
fogadását. 
 A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) közzé tette azon társadalmi szervezetek
nevét, amelyeket a 2012-es rendelkezõ évben kizárják a személyi jövedelemadó
felajánlható 1%-ának fogadásából. 
 A kizárások három okra vezethetõk vissza: 
 - A kedvezményezett nem küldte meg az állami adóhatósághoz a részére a 2008.
és 2009. rendelkezõ évre vonatkozóan 2009. december 31-ig átutalt személyi
jövedelemadó 1%-os összeg felhasználására vonatkozó adatokat tartalmazó
elektronikus közleményt. 
 - A kedvezményezett a közleményében számszaki hibás adatokat közölt, vagy
nem az elszámolandó összeget szerepeltette, és az állami adóhatóság által az
adatok javítására kitûzött határidõt elmulasztotta. 
 - Az állami adóhatóság az átutalt személyi jövedelemadó 1%-os összeg közcélú
tevékenységnek megfelelõ felhasználásának az ellenõrzése során megállapította,
hogy a kedvezményezett a közleményében valótlan adatot közölt. 
 A 2011. december 31-ig jogerõre emelkedett határozatok szerint az Alsópetényi
Önkéntes Tûzoltó Egyesület, a Biharnagybajomi Önkéntes Tûzoltó Egyesület, a
Markazi Önkéntes Tûzoltó Egyesület, az Önkéntes Tûzoltó Egyesület Dég, a
Rajkai Önkéntes Tûzoltó, Polgárõr és Természetõr Egyesület, a Süttõi Önkéntes
Tûzoltó Egyesület, a Tûzoltó Egyesület Diósjenõ és a Tûzoltó És Polgárõr
Egyesület Segesd nem részesülhet a 2011-es adóból. A listán rajtuk kívül még a
Rétság Város Tûzvédelmének Fejlesztéséért Alapítvány, a
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tûzoltószövetség és a Fõvárosi Polgári Védelmi
És Katasztrófavédelmi Szövetség is helyet kapott. 
 A két szövetségtõl e-mailben érdeklõdtünk a kizárás okáról. A
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Tûzoltószövetségtõl ezidáig nem érkezett válasz,
de Hejüsz István ny. mk. pv. alezredes, a Fõvárosi Polgári Védelmi és
Katasztrófavédelmi Szövetség ügyvezetõ elnöke visszaírt, miszerint nincs
tudomása a NAV döntésérõl, ígérete szerint azonban utána érdeklõdnek hivatalnál,
és ha megerõsítést nyer, akkor a honlapjukról eltávolítják az adó 1% felajánlására
vonatkozó felhívásukat. Honyek Péter, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal adószakmai
szóvivõje az érdeklõdésünkre elmondta, hogy a jogerõs döntésrõl hivatalos úton
minden szervezetet értesítettek. 
 A Lánglovagok.hu adatbázisában számos társadalmi szervezet megtalálható,
amely jogosult a felajánlásra, ám felhívjuk a figyelmet, a nyilatkozat során rendkívül
körültekintõnek kell lenni, az adott szervezetnél érdemes érdeklõdni a
jogosultságról, illetõleg a NAV *feketelistáját* áttekinteni. 
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